



Uporabniki računovodskih storitev lahko sklenejo zavarovanje pred morebitnimi posledicami napak servisa; zavarovati je mogoče tudi izgubljene in poškodovane dokumente

# Zavarovanje pred računovodskimi napakami je priporočljivo za obe stani

Nataša Bolarič

**Računovodstvo je panoga, ki zahteva ažurnost, natančnost in minimalen odstotek napak. Servisi so v takšnih primerih zaščiteni z zavarovanjem odgovornosti računovodskih servisov, stranke pa se lahko pred napakami računovodij zavarujejo pri zavarovalnicah.**

Naš pravni sistem določa, da računovodski servisi odgovarjajo po zakonu o obligacijskih razmerjih, zakonu o gospodarskih družbah in zakonu o finančnem poslovanju podjetij. Naloga računovodskih servisov je oblikovati celostne in verodostojne računovodske informacije za svoje stranke.

Zaradi raznovrstnosti del in nenehnih sprememb zakonodaje pa se napake dogajajo. V ta namen so se že pred leti združili računovodski servisi pri GZS, Zavarovalno-poslovni inštitut v Mariboru in zavarovalnica Adriatic ter razvili zavarovanje odgovornosti računovodskih servisov. To ponuja popolno pokritje odškodninskih zahtevkov, ki bi jih tretje osebe lahko uveljavljale od računovodskih servisov zaradi strokovnih napak, nastalih pri opravljanju dejavnosti računovodskega servisa. Hkrati zavarovanje krije tudi odgovornost servisa zaradi morebitnih nesreč ali podobnih dogodkov, ki bi se lahko zgodili zaradi dejavnosti servisa.

## Servisi zavarovani, kako pa stranke?

Pri večjih domačih zavarovalnicah smo se pozanimali, kako se lahko posameznik ali podjetje zavaruje pred morebitnim oškodovanjem od računovodskega servisa. Na Zavarovalnici Tilia so nam razložili, da se pri njih posameznik ali družba za omenjeno tveganje ne more zavarovati, lahko pa se zavaruje samostojni podjetnik posameznik oziroma pravna oseba, ki je registrirana za opravljanje računovodske dejavnosti. Natančneje gre za zavarovanje poklicne odgovornosti računovodskega servisa, ki krije škode, ki nastanejo naročniku računovodske storitve zaradi strokovne napake, ki jo zagreši računovodski servis. Višina zavarovalne premije je odvisna od kritja (višina zavarovalne vsote,

območje kritja, višina odbitne franšize, letnega agregata, števila zaposlenih).

## Zavarujejo se lahko tudi dokumenti

Zavarovalnica Adriatic Slovenica v svojem naboru zavarovanj odgovornosti ponuja tudi zavarovanje poklicne odgovornosti računovodskih servisov. To krije odškodninske zahteve, ki jih naročniki računovodskih storitev uveljavljajo proti računovodskemu servisu zaradi napačnih ravnanj (strokovnih napak). Skupaj z zavarovanjem splošne odgovornosti in dodatnim kritjem za stroške vnovične izdelave izgubljenih, uničenih ali poškodovanih dokumentov pa to zavarovanje ponuja celovito zavarovalno zaščito računovod-

skega servisa pred odgovornostjo. »S tovrstnimi zavarovanji imamo v Adriatic Slovenici kar nekaj izkušenj; zavarovalnica je v preteklosti sodelovala tudi z Združenjem računovodskih servisov Slovenije,« pravijo. Kot še dodajajo, so premije za zavarovanje odvisne predvsem od števila zaposlenih delavcev (strokovnjakov, računovodij) v računovodskem servisu in od izbrane zavarovalne vsote, ki se v praksi največkrat giblje med 40 tisoč in 60 tisoč evri. Nujnost tovrstnega zavarovanja dokazujejo tudi konkretni škodni primeri, ki, poudarjajo v zavarovalnici, v praksi niso redki.

## Zavarovalnice previdne s sklepanjem zavarovanj

V Zavarovalnici Maribor zavarovanje poklicne odgovornosti za računovodje lahko sklenejo le računovodski servisi. Računovodje, ki so zaposleni v gospodarskih družbah, tovrstnega zavarovanja ne morejo skleniti.

Zavarovanje poklicne odgovornosti računovodij krije odškodninske zahteve zavarovanca za čisto premoženjsko škodo, ki nastane zaradi napačnega ravnanja ali opustitve potrebne ravnanja pri opravljanju knjigovodske ali računovodske dejavnosti računovodskega servisa in jo proti zavarovancu uveljavlja naročnik ali tretje osebe. Informativna zavarovalna premija za denimo tri zaposlene računovodje v računovodskem servisu za zavarovalno vsoto 42 tisoč evrov znaša brez popusta in davka od prometa zavarovalnih poslov 508 evrov. ●

Stran / Page: 20

Doseg / Reach: 47000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 387 cm2

2 / 2



► Napake v računovodski panogi se dogajajo, a lahko napravijo veliko škode. Servisi se pred posledicami napak zavarujejo s posebnim zavarovanjem, enako lahko storijo uporabniki njihovih storitev.